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Poštovane dame i gospodo, drage kolegice i kolege,  

 

U ime dekana Pravnog fakulteta Osijek, izv. prof. Tunjice Petraševića i svoje osobno sve vas srdačno 

pozdravljam na otvorenju nacionalnog seminara pod nazivom „Podizanje svijesti o potencijalu 

digitalizacije za visoko obrazovanje“.  Osobito mi je zadovoljstvo na ovom mjestu istaknuti da je ovaj 

vrijedni seminar samo jedna od niza značajnih projektnih aktivnosti u okviru znanstveno-istraživačkog 

projekta TIME TO BECOME DIGITAL IN LAW. Njegova je idejna začetnica i voditeljica naša istaknuta 

profesorica Mirela Župan koja zajedno sa svojim vrijednim istraživačima na projektu, redom uvaženim 

nastavnicima Pravnog fakulteta Osijek, uz snažan doprinos Sveučilišnog računskog centra (SRCE) i 

međunarodno priznatih visokoškolskih ustanova iz Ujedinjenog Kraljevstva i Italije, poduzima pionirske 

korake u području prava i potiče razvoj i usavršavanje digitalne pismenosti i digitalnih kompetencija 

bez kojih je danas nezamislivo funkcioniranje na tržištu rada. 

Rekao bih da je rasprava na ovu osjetljivu temu postala pitanje trenutka u vremenu u kojem živimo. 

Vrijedna iskustva poučavanja u digitalnom okruženju, na koja smo bili praktično primorani uslijed 

pandemije koronavirusa, ne smije ostati samo sjećanje na proživljene trenutke straha, neznanja, ali po 

ne znam koji put u ljudskoj povijesti osvjedočene sposobnosti čovjeka da se prilagodi novim i 

nepredvidivim situacijama. Danas, nakon krize koju je izazvala pandemija bolesti COVID-19 jasno je da 

smo učinili radikalan zaokret ka digitalnoj transformaciji u svim porama društva, no istovremeno je 

važno definirati i odrediti pravi put strateški planiran i ciljano realiziran.  

Digitalne vještine postale su nezaobilazne kompetencije koje danas tržište rada zahtijeva. Obrazovanje 

koje priprema djelatnike za to digitalno tržište mijenja i odnos prema razvoju vještina 21. stoljeća. 

Stoga je osobita vrijednost ovog projekta da na svojem kraju uspostavi platformu za reviziju postojećih 

strategija i donošenje novih u kojima će digitalna transformacija ispremrežiti sve sfere znanstvenog i 

nastavnog djelovanja, prilagoditi postojeće studijske programe novim društvenim prilikama i 

suvremenim trendovima i osigurati stručno usavršavanje nastavnika za održavanje nastave u online 

okruženju te potrebnu infrastrukturu. 

Cijeneći sve naprijed navedeno i uvažavajući temeljnu premisu da rezultat znanstvenog rada mora biti 

utemeljen na čvrstoj metodološkoj osnovi koja će biti kontinuirano propitivana kao jamac izvornosti 

ideje, provedenog istraživanja i izvornog znanstvenog doprinosa uvjeren sam da će današnji znanstveni 

skup dati potrebni poticaj za svrsishodnu i plodonosnu raspravu na temu koja iskazuje svoj 

interdisciplinarni karakter povezujući pravo sa suvremenim tegnologijama razvijenim u STEM području. 

Sigurno s nestrpljenjem očekujete početak izlaganja naših uglednih znanstvenik i stručnjaka. Stoga 

neću više duljiti u svojem govoru nego ću vam zaželjeti ugodan boravak u gradu Osijeku i Pravnom 

fakultetu Osijek i nadam se da ćete vrijedne spoznaje i znanja stečena na temelju plodonosne rasprave 

o doista aktualnim temama uspješno implementirati u svojem svakodnevnom radu. 


